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CÔNG ĐIỆN 
V/v Báo cáo phục vụ Hội nghị giao ban quản lý, bảo trì kết cấu hạ tầng đường sắt tháng 11/2016 triển khai nhiệm vụ tháng 12/2016
 
BAN QUẢN LÝ KẾT CẤU HẠ TẦNG ĐƯỜNG SẮT ĐIỆN:

- Các Phân ban Quản lý KCHTĐS khu vực 1,2,3;

- Các Công ty Cổ phần Đường sắt: Yên Lào, Vĩnh Phú, Hà Hải, Hà Thái, Hà Lạng, Hà Ninh, Thanh Hoá, Nghệ Tĩnh, Quảng Bình, Bình Trị Thiên, Quảng nam - Đà Nẵng, Nghĩa Bình, Phú Khánh, Thuận Hải, Sài Gòn.

- Các Công ty Cổ phần TTTH ĐS:Bắc Giang, Hà Nội, Vinh, Đà Nẵng, Sài Gòn;
- Các Chi nhánh Khai thác đường sắt: Hà Lạng, Hà Lào, Lào Cai, Hà Nội, Hà Thái Hải, Hà Thanh, Nghệ Tĩnh, Thừa Thiên Huế, Nghĩa Bình, Phú Khánh, Sài Gòn;
- Chi nhánh Tổng công ty ĐSVN – ga Đồng Đăng;
- Các Ban Quản lý dự án đường sắt khu vực 1, 2, 3.

Đồng điện các Ban: KHKD, TCKT, TCCB-LĐ, CBĐT, QTCN, VT, ĐMTX, BVANQP, KSNB, ATGTĐS.
Để phục vụ Hội nghị giao ban quản lý, bảo trì kết cấu hạ tầng đường sắt tháng 11/2016 triển khai nhiệm vụ tháng 12/2016, Ban Quản lý Kết cấu hạ tầng đường sắt đề nghị các đơn vị:

- Khẩn trương tổng hợp báo cáo gửi về Ban QLKCHT ĐS trước 16h ngày 25/11/2016 theo địa chỉ hộp thư điện tử: cshtds@gmail.com, để ban tổng hợp và báo cáo lãnh đạo Tổng công ty ĐSVN.

- Báo cáo của các đơn vị nêu rõ những việc đã làm được, những tồn tại theo từng ý kiến kết luận của Lãnh đạo Tổng công ty tại hội nghị giao ban tháng trước (thông báo Kết luận giao ban số 425/TB-ĐS ngày 01/11/2016), nếu còn vướng mắc thì nêu lý do và phương hướng giải quyết cũng như đề xuất, kiến nghị.

- Các đơn vị báo cáo về phương hướng nhiệm vụ hoạt động chủ yếu tháng 12/2016 và có báo cáo riêng phần kinh doanh kết cấu hạ tầng đường sắt.
Đề nghị các đơn vị khẩn trương triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:   

- Như trên;  
- Các Phó Trưởng ban (để t/h);      

- Lưu: QLHT.                                                         
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